





	
	JenPráce.cz
		
				Práce
	Brigády
	Poradna
	Preference


				Přihlásit se
	Vstup inzerenti


		
		
		
	





	
	

	
	





    
	

	
	
			JenPráce.cz
	Poradna
	Jsem zaměstnanec
	Ukončit pracovní poměr
	Výpovědní lhůta a vše, co potřebujete znát


	



	

    
        
            
                Výpovědní lhůta a vše, co potřebujete znát

            

        
        

           
                    
                        
                    
            


            
                Chystáte se podat výpověď v práci nebo jste výpověď dostali? Pak je tento článek právě pro vás. Dozvíte se vše o výpovědní době, jak na ni nahlíží zákoník práce, jak se výpovědní doba počítá, jak je to s nemocí ve výpovědní době a mnoho dalších zajímavých a užitečných informací.
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V předchozích článcích jsme se věnovali tomu, jak ukončit váš pracovní poměr, ať již pracujete na základě pracovní smlouvy nebo některé z dohod. U všech variant máte možnost si zdarma stáhnout vzor výpovědi.


	Ukončení pracovního poměru ve zkušební době
	Jak dát výpověď pracovní smlouvy a vzor
	Vše o ukončení dohody o provedení práce
	Jednoduché ukončení dohody o pracovní činnosti



V tomto článku se dozvíte vše o výpovědní době a možnostech, které mohou nastat. Na začátek si řekneme, co to výpovědní doba, někdy nazývaná jako výpovědní lhůta, je, jak na ni nahlíží zákoník práce, jak se počítá. V druhé části se zaměříme na konkrétní případy.


	Aktuální nabídka práce



Výpovědní doba


Výpověď z pracovního poměru můžete podat vy jako zaměstnanec, nebo vám ji dá váš zaměstnavatel. Výpovědní doba pracovní poměr, který začal podpisem pracovní smlouvy, ukončuje.


Jak můžete podat výpověď, včetně vzoru, který je pro vás ke stažení zdarma, se dozvíte v tomto článku Jak dát výpověď pracovní smlouvy a vzor zdarma. Jaké možnosti ukončení vašeho pracovního poměru výpovědí má váš zaměstnavatel se dozvíte v plánovaném článku Ukončení práce ze strany zaměstnavatele.


Víme, že výpověď musí být písemná, jinak je neplatná, a pracovní poměr stále trvá, i když se se zaměstnavatelem ústně domluvíte.


Výpovědní doba a zákoník práce


Výpovědní lhůta je zákoníkem práce jasně definovaná. Pojďme si vypíchnout ty nejdůležitější části.


Podáním písemné výpovědi pracovní poměr skončí uplynutím výpovědní doby. Výpovědní doba musí být stejná pro zaměstnavatele i zaměstnance a činí nejméně 2 měsíce (výjimkou jsou případy specifikované zákoníkem práce v § 51a). Dvouměsíční výpovědní lhůta je typická pro všechny pracovní poměry, u kterých došlo k uzavření pracovní smlouvy, můžete se někdy potkat i s označením standardní výpovědní lhůta.


Jak se počítá výpovědní doba


Od kdy běží výpovědní lhůta se dá snadno odvodit. Zákon říká, že výpovědní doba počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi a končí uplynutím posledního dne příslušného kalendářního měsíce.


Konkrétně - pokud podáte svou výpověď 15. března, pak výpovědní lhůta začne běžet až od 1.dubna a trvá 2 měsíce (duben a květen). Váš pracovní poměr skončí 31. května.


Pokud byl váš pracovní poměr sjednán na dobu určitou, skončí pracovní poměr dnem, který byl sjednán jako poslední. A to bez ohledu na případnou nemoc.


Konkrétní případy


Nyní známe nezbytnou teorii a pojďme se podívat na konkrétní případy. 


Výpovědní lhůta a nemocenská


Zákoník práce jasně říká, že během pracovní neschopnosti nemůžete dostat výpověď z důvodu nadbytečnosti nebo zdravotních důvodů. Pokud nejste ve zkušební době, kde zrušení pracovního poměru má svá specifika.


Může se stát, že onemocníte během výpovědní doby. V tu chvíli se ocitáte v takzvané ochranné době.


Dvouměsíční výpovědní lhůta a nemocenská se může zdát jako složité téma - někdy se prodlužuje, někdy zase ne. Ukážeme si vše na konkrétních případech.


Výpovědní doba se neprodlužuje, pokud vaše nemoc skončí před datem stanoveným jako konec výpovědní lhůty.


Nemocenská výpovědní dobu prodlužuje v případě, že vaše nemoc trvá déle, než je dvouměsíční výpovědní lhůta. A to v případě, že jste dostali výpověď před počátkem ochranné doby tak, že by výpovědní doba měla uplynout v ochranné době, ochranná doba se do výpovědní doby nezapočítává; pracovní poměr skončí teprve uplynutím zbývající části výpovědní doby po skončení ochranné doby.


Ukážeme si konkrétně na příkladu popsaném výše, kdy výpovědní lhůta a tím i pracovní poměr, skončí 31. května.


	jste nemocni 14 dní ve výpovědní lhůtě, vaše nemoc skončí 15. května - nemoc nemá na výpovědní dobu žádný vliv;
	jste nemocni od 29. května do 15. června. Výpovědní doba se prodlužuje o 3 kalendářní dny (období od počátku pracovní neschopnosti 29. května do uplynutí výpovědní doby 31. května). Tyto 3 kalendářní dny se přičtou k datu, ke kterému ukončíte svou pracovní neschopnost (skončí vaše ochranná doba), tedy datum ukončení bude 18.6. 



Výjimka nastane v případě, kdy prohlásíte, že netrváte na tom, aby aby výpovědní doba a nemocenská prodlužovaly stávající pracovní poměr


Výpovědní lhůta a těhotenství


Dostala jste výpověď v práci a současně vám váš lékař sdělil, že jste těhotná.


Pokud jste otěhotněla před datem, kdy jste od zaměstnavatele výpověď dostala, byla by taková výpověď neplatná. Zákon zakazuje ukončit pracovní poměr s těhotnou zaměstnankyní.


Pokud váš lékař jako datum otěhotnění určil datum v průběhu výpovědní lhůty, pak se výpovědní doba prodlužuje o dobu těhotenství, mateřskou dovolenou i rodičovskou dovolenou.


Konkrétně: 15. února jste dostala výpověď, výpovědní lhůta začíná běžet od 1. března, pracovní poměr končí 30. dubna.


	váš gynekolog určí 1. února jako datum, kdy jste otěhotněla - výpověď je neplatná;  
	váš gynekolog určí 18. dubna jako datum, kdy jste otěhotněla. 
		výpověď je platná a výpovědní doba se prodlužuje o 13 kalendářních dnů (jedná se o období od 18. dubna až původní datum skončení pracovního poměru 30. dubna). 
	Váš pracovní poměr bude trvat po celou dobu vašeho těhotenství, mateřské a následně i rodičovské dovolené. 
	Uvedených 13 dnů byste po návratu z rodičovské dovolené měla odpracovat. 
	Opět máte možnost svému zaměstnavateli sdělit, že na tomto prodloužení netrváte.


	



Výpovědní lhůta a odstupné


Vše, co potřebujete znát o odstupném, jsme shrnuli v našem článku Kdy máte nárok na odstupné a v jaké výši. V něm se dozvíte, jak se jeho výše vypočítává, jak se odstupné daní.


Nárok na odstupné vám vznikne, pokud jste dostali od svého zaměstnavatele výpověď podle § 52 písm. a) až c) zákoníku práce:


	ruší-li se zaměstnavatel nebo jeho část;
	přemísťuje-li se zaměstnavatel nebo jeho část;
	stane-li se zaměstnanec nadbytečným vzhledem k rozhodnutí zaměstnavatele nebo příslušného orgánu o změně jeho úkolů, technického vybavení, o snížení stavu zaměstnanců za účelem zvýšení efektivnosti práce nebo o jiných organizačních změnách.



Poslední bod, výpověď pro nadbytečnost výpovědní dobu nezkracuje. I když se pro zaměstnavatele stanete nadbytečným, je potřeba, abyste svou práci řádně předali a i nadále pokračovali v plnění úkolů, které vám zaměstnavatel dává.


Za jiných než výše uvedených podmínek nárok na odstupné nevzniká. Pokud od svého zaměstnavatele dostanete nějaký "bonus", který nepatří do výše uvedených kategorií, nejedná se o odstupné.


Pokud jste se sami rozhodli skončit pracovní poměr, nárok na odstupné vám nevzniká.


Výpovědní doba a odstupné nesmí mít vliv na váš pracovní výkon, který po celou dobu výpovědní doby musí být na požadované úrovni.


Výpovědní lhůta u dohod


Máme dva druhy dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr - Dohoda o provedení práce a Dohoda o pracovní činnosti. DPČ výpovědní lhůta, stejně tak i DPP výpovědní lhůta, jsou detailně popsány v předchozích článcích.


U obou dohod platí patnáctidenní výpovědní doba, nebo taková, na které jste se dohodli se zaměstnavatelem při podpisu dohody.


	Aktuální nabídka práce



Prodloužení výpovědní doby


Výpovědní doba smí být prodloužena pouze vzájemnou písemnou domluvou mezi vámi a zaměstnavatelem. A to tak, že ke stávající pracovní smlouvě připojíte dodatek, nebo podepíšete smlouvu novou (například na dobu určitou).


Na závěr je nutné připomenout, že po celou dobu výpovědní lhůty musíte pro svého zaměstnavatele i nadále pracovat a plnit pokyny nadřízených. I ve výpovědní době se na vás vztahuje možnost takzvaného vytýkacího dopisu, a v extrémních případech i možnost okamžitého zrušení pracovního poměru. Tato skutečnost může být uvedena v zápočtovém listě, který váš nový zaměstnavatel bude požadovat.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Vychovatelé (kromě vychovatelů pro osoby se speciálními vzdělávacími potřebami)
					
				

			
			

		


		
				Budišov
				
	
						Soukromý dětský domov, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 19. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technik- technička přípravy a realizace staveb / Mostař - mostařka
					
				

			
			

		


		
				Trutnov
				
	
						ÚDRŽBA SILNIC Královéhradeckého kraje a…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Instalatér do Německa
					
				

			
			

		


		
				Německo
				
	
						ELSTA GmbH
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník/servírka
					
				

			
			

		


		
				Děčín
				
	
						VPP Group a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladník/skladnice
					
				

			
			

		


		
				Krucemburk
				
	
						INTERMONT s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Koordinátor/ka zaměstnanců (pracovníci v oblasti osobních služeb jinde neuvedení)
					
				

			
			

		


		
				Hrochův Týnec
				
	
						GoldStav CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Specialista štíhlé výroby LEAN s angličtinou - i absolventi
					
				

			
			

		


		
				Šumperk
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						OPERÁTOR/KA TÍSŇOVÁ PÉČE - pPRACOVNÍK/ PRACOVNICE V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH
					
				

			
			

		


		
				Hustopeče
				
	
						Girasole, sdružení pro pomoc a rozvoj …
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní skladníci
					
				

			
			

		


		
				Strančice
				
	
						MS-TEK Trade s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Výrobní technolog
					
				

			
			

		


		
				Horní Benešov
				
	
						HOBES, spol. s r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor výroby • mzda od 33.000,- Kč • ubytování zdarma
					
				

			
			

		


		
				Rokycany
				
	
						LEPŠÍ PRÁCE s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Test inženýr (M/Ž)
					
				

			
			

		


		
				Hradec Králové
				
	
						SULCO Automotive Group, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						ELEKTROMONTÉR výtahů
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						MSV Liberec, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Expedient/ka
					
				

			
			

		


		
				Sazovice
				
	
						JCV FOOD, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný dělník v dřevovýrobě
					
				

			
			

		


		
				Pacov
				
	
						RUSJA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Truhláři (kromě stavebních) a pracovníci v příbuzných oborech
					
				

			
			

		


		
				Chotiměř
				
	
						KS Wood production s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stolaři
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						M stolárna, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/ka sk. C+E - noční rozvozy v kole/ denní návraty možné
					
				

			
			

		


		
				Cerhovice
				
	
						C.S.CARGO a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič cisternových souprav pro rozvoz PHM v Praze - Zdibech
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						ABS Bonifer Czech s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zednické práce
					
				

			
			

		


		
				Cítoliby
				
	
						Adam Džurdženík
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Senior projektový manager/manažerka (pro asijské trhy)
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						MGM COMPRO International s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič skupiny C, E - JEN RANNÍ SMĚNY PO - PÁ!
					
				

			
			

		


		
				Mokrá-Horákov
				
	
						TASY s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník/servírka
					
				

			
			

		


		
				Olešnice, Blansko
				
	
						Věstinský-Weis gastro s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zubní lékaři
					
				

			
			

		


		
				Příbram
				
	
						TarasDental s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						OPERÁTOR/KA PŘEDTISKOVÉ PŘÍPRAVY CtP/digitálního tisku
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						KOH-I-NOOR HARDTMUTH a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný pracovník ve stavebnictví
					
				

			
			

		


		
				Slaný
				
	
						Baulift Service s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladníci, obsluha manipulačních vozíků
					
				

			
			

		


		
				Brandýs nad Labem-Stará Boleslav
				
	
						WORLD LOGISTICS PLUS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor výroby kabelů
					
				

			
			

		


		
				Velké Meziříčí
				
	
						Prysmian Kabely, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						POMOCNÝ KUCHAŘ / KUCHAŘKA (ZamK)
					
				

			
			

		


		
				Frýdek-Místek
				
	
						DHARA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební dělník, montér
					
				

			
			

		


		
				Uherské Hradiště
				
	
						PROMONT Uherské Hradiště s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Seřizovač CNC
					
				

			
			

		


		
				Smržovka
				
	
						SIGI Aquatec s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Master data supervisor - WH management - Praha
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Administrativní asistent/asistentka
					
				

			
			

		


		
				Teplice
				
	
						VILLA SHIVA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Voskovač
					
				

			
			

		


		
				Frýdek-Místek
				
	
						Gi Group Czech Republic, s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeči
					
				

			
			

		


		
				Teplice
				
	
						Andrej Popovyč
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Administrátor logistiky
					
				

			
			

		


		
				Bor
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci V Oblasti Výstavby A Údrržby Budov
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						DENIMEX s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 22. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Slévač/-Ka
					
				

			
			

		


		
				Dolní Benešov
				
	
						RKL Slévárna, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Všeobecní administrativní pracovníci
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						IMAKS CZ Company s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník na rámové pile
					
				

			
			

		


		
				Rodvínov
				
	
						PILA FÜLLSACK s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Auditor pro Evropu, 60 000-100 000 Kč
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník / Servírka
					
				

			
			

		


		
				Hradec Králové
				
	
						Restaurace Mexita Hradec s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní manipulační dělníci ( kromě výroby)
					
				

			
			

		


		
				Stehelčeves
				
	
						Bébé Shop Business s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí pracovník rostlinné výroby - AGRONOM/KA
					
				

			
			

		


		
				Kameničná
				
	
						VIKA Kameničná a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Lékař/ka
					
				

			
			

		


		
				Bílina
				
	
						Hornická nemocnice s poliklinikou spol.…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automechanik/automechanik svářeč
					
				

			
			

		


		
				Strakonice
				
	
						1. písecká lesní a dřevařská, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Chovatel a ošetřovatel skotu, koz a ovcí
					
				

			
			

		


		
				Trstěnice, Svitavy
				
	
						Zemědělské družstvo Trstěnice
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Lakýrník v práškové lakovně
					
				

			
			

		


		
				Vyškov
				
	
						ANTREG,a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 16. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Asistenti manažera obchodu
					
				

			
			

		


		
				Mariánské Lázně
				
	
						Robert Havel
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 4. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojník, dělník speciálního zakládání staveb
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						EUROGEMA CZ, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
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    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	u lekaře
	PC Help
	výpověď z pracovního poměru
	Profi HR
	Sloneek
	penzijní připojištění
	průzkum
	agenturní zaměstnávání
	Pinya HR
	inovace





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Pokojská
	Zajištěná BOHYNĚ TANTRA masáže
	Grafik Pro Přípravu Tisku
	Shop Assistant/ka v luxusních prodejnách Aelia Duty Free
	Operátor ve výrobě Kunovice
	Prodavač / prodavačka řemeslnických potřeb Řempo - Dlouhá
	Ekonom/ekonomka školy
	Manažer směny KFC Plzeň
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	náborový software
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		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 22 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 69 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 177 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 144 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 190 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 50 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 45 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 69 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 58 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 194 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 187 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 185 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 162 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 154 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 105 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 29 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 43 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 58 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 47 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 21 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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